

Научно-практические дискуссии - важный фактор в производстве

В целях выполнения Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-4801 от 11 августа 2020 года группа профессоров-преподавателей: Рахматов Н.Р., Муратов А.Р., Шарипов З.Ш., Матякубов Б.Ш., Ибраимов А., Икрамов Н.М., Абдисаматов О.С., Отахонов М., представители Министерства водного хозяйства, сотрудники Научно-исследовательского института ирригации и водных проблем 27-29 августа 2021 года посетили Джизакскую и Сырдарьинскую области.



Были проведены следующие работы:

1. Ознакомились со строительством и реконструкцией ирригационных и мелиоративных сооружений на 2020-2021 годы.
2. Были выявлены недостатки в строительстве и реконструкции ирригационных и мелиоративных сооружений, которые решено устранить в будущем.
3. Состоялся обмен опытом со специалистами местных эксплуатирующих организаций (техниками и технологами), специалистами проектной организации и руководителями Государственных унитарных предприятий «Сырдарья сув курилиш инвест» и «Жиззах сув курилиш инвест».



Руководители Государственных унитарных предприятий «Сырдарья сув курилиш инвест» и «Жиззах сув курилиш инвест» представили краткий отчет о проделанной работе за 2020-2021 годы, акцентировав внимание на текущих вопросах, которые их волнуют.

Пресс-секретарь ТИИМСХ